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Téléphone Yealink vue d'ensemble

No. Article Description

1 Récepteur Recevoir l'audio en mode récepteur.

2 Indicateur LED d'alimentation Indiquer l'état de l'appel, des messages et de la charge.

3 Écran du téléphone Afficher les informations.

4 Touches programmables Accéder directement à la fonction. Cela dépend de la situation 
d'exploitation.

5 Touche Message Accéder à la messagerie vocale ou aux appels manqués.
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6 Touche Haut-parleur • Basculer entre les modes récepteur, casque et mains libres.
• Répondre à un appel entrant.
• Passer un appel en mode mains libres.

7 Touches de navigation Faire défiler les informations ou options sur l’écran.

8 Touche OK Confirmer les actions ou entrer dans le menu principal.

9 Touche Raccrocher/
Alimentation

• Appuyer brièvement pour revenir à l’écran précédent.
• Appuyer longuement pour revenir à l’écran d’accueil.
• Appuyer pour allumer le combiné.
• Appuyer longuement sur l’écran d’accueil pour éteindre le 
combiné.
• Annuler les actions ou terminer un appel.
• Rejeter un appel entrant.

10 Touche Décrocher • Répondre à un appel entrant.
• Entrer dans la liste des appels recomposés.
• Passer un appel en mode récepteur ou casque.

11 Clavier Fournir des chiffres, des lettres et des caractères spéciaux.

12 Touche TRANSFERT Transférer un appel à une autre personne.

13 Touche Muet Activer ou désactiver la fonction muet.

14 Microphone Capturer l’audio.

15 Haut-parleur Sortir l’audio en mode mains libres.

16 Prise casque 3,5 mm Connecter un casque standard de 3,5 mm.

Informations préalables à l’installation

• Combiné W73H
• Base W70B
• Deux adaptateurs d'alimentation
• Socle de base
• Guide d’installation

• Câble Ethernet
• Couvercle de batterie
• Batterie
• Clip de ceinture
• Socle de chargeur

Contenu du pack
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Remarque : Le Yealink W73P inclut une Base W70B et un combiné DECT W73H.

Vous avez déjà votre ligne téléphonique ?

Procédez directement à l'installation de votre solution Spectralink en suivant les étapes de ce guide.

Vous n'avez pas encore votre ligne téléphonique ?

Contactez votre interlocuteur commercial afin de commander une ou plusieurs ligne(s). Une fois la/les 

ligne(s) activée(s), procédez à l'installation de votre téléphone en suivant les étapes de ce guide.

Étapes d’installation
1. Procédez à la connexion au réseau et à l’alimentation électrique de la station de base
d’une des façons suivantes, comme illustré ci-dessous.

B. Option PoE (Power over Ethernet)

A. Option Alimentation secteur

conforme à la norme IEEE 802.3af
Hub/Interrupteur PoE
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Remarque : 
• Si vous choisissez la méthode a., utilisez l’adaptateur secteur fourni par Yealink (5 V/0,6A). L’utilisation d’un 
adaptateur tiers est susceptible d’endommager la station de base.
• Si vous choisissez la méthode b., vous n'avez pas besoin de brancher l'adaptateur secteur. Assurez-vous 
que le commutateur/routeur est compatible PoE.

2a. Connectez le combiné et le casque optionnel, comme indiqué ci-dessous :

2b. (Installation murale) Attachez la base.

3. Insérez la batterie dans le combiné :

MAC

SN 

MAC

SN 

MAC

SN 

Attacher le socle de la base Détacher le socle de la base

Alignez les crochets avec les trous correspondants et avancer 
pour les glisser dans les trous.

Détachez les crochets des trous 
horizontalement.
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4. Attachez le clip de ceinture, comme illustré ci-dessous.

5. (Facultatif) Montez le socle chargeur au mur.

38mm

38mm

6. Raccordez le socle chargeur et chargez le combiné.

Remarque : 
• Le combiné doit uniquement être utilisé avec l’adaptateur d’alimentation d’origine (5V/0.6A). L’utilisation 
d’un adaptateur tiers est susceptible d’endommager le combiné.
• Le niveau de charge du combiné est indiqué dans le coin supérieur droit de l’écran LCD.

7. Associez le combiné à la borne.

Remarque : 
Avant d'associer un combiné à la borne W70B, vérifiez depuis le Manager que son numéro IPUI est bien 
présent dans la configuration du Server : Configurer > Equipements > W70B > Combinés. 
Sinon, ajoutez-le pour le service souhaité. L'IPUI est le numéro à 10 caractère d'un combiné qui est 
disponible sur son emballage ou depuis l'interface du combiné lui-même.
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Appuyez quelques secondes sur le bouton   présent sur le devant de la borne. Le voyant vert à coté du 

pictogramme  doit clignoter.

Sur le combiné W73H, appuyez sur la touche “REG” présente en bas à gauche de l'écran. Le téléphone doit 
confirmer la bonne prise en compte de l'association.

Menu principal
Appuyez sur la touche home pour accéder au menu principal.

Menu Fonctions Menu Fonctions

État 1. Base
2. Combiné
3. État de la ligne

Messagerie
vocale

1. État
2. Définir le numéro

Fonctions
d'appel

1. Renvoi
2. Ne pas déranger
3. Appel en attente
4. Rejet appels anonymes
5. Masquer numéro
6. Radiomessagerie

Annuaire 1. Répertoire local
2. Annuaire d'entreprise

Réglages 1. Date et heure
2. Audio
3. Affichage
4. Raccourci
5. Langue
6. Enregistrement
7. Téléphonie
8. Paramètres système
9. Verrouillage du téléphone
10. Nom du combiné
11. Upgrade du firmware

Journal 1. Tout
2. Manqués
3. Passés
4. Reçus
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Fonctions principales
Changer la langue
Votre téléphone prend en charge plusieurs langues que vous pouvez choisir d'utiliser.
Contactez votre administrateur système pour savoir exactement quelles langues sont prises en charge 
sur votre téléphone.

Procédure
1. Allez dans OK > Réglages > Langue.
2. Sélectionnez la langue souhaitée.
    Le téléphone vous demande si vous souhaitez changer la langue.
3. Confirmez l'action.
    La langue du téléphone est changée pour celle sélectionnée.

Répondre à un appel
Lorsque vous recevez un appel entrant, le téléphone sonne et l'écran affiche les informations de l'appel 

entrant.

Procédure

Faites l'une des actions suivantes :

• Appuyez sur , ou appuyez sur Accepter.

• Appuyez sur la touche Haut-parleur.

Activer et désactiver le son
Vous pouvez couper le microphone pendant un appel actif afin que l'autre partie n'entende pas votre 

discussion avec vos collègues.

Procédure

1. Appuyez sur la touche Muet pendant un appel pour couper le microphone. L'icône de muet apparaît sur 

l'écran du téléphone.

2. Appuyez à nouveau sur la touche Muet pour réactiver le son. L'icône de muet disparaît de l'écran du 

téléphone.
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1. Appuyez sur la touche Muet pendant un appel pour couper le microphone. L'icône de muet apparaît sur 

l'écran du téléphone.

2. Appuyez à nouveau sur la touche Muet pour réactiver le son. L'icône de muet disparaît de l'écran du

téléphone.

Procédure
1. Appuyez sur le bouton , puis sélectionnez «Annuaire d'entreprise».
2. Entrez vos critères de recherche dans le champ de recherche.

Transfert d'appels
Pendant un appel, vous pouvez transférer l'appel à un autre contact.

Vous pouvez utiliser l'une des trois méthodes :

Type Description
Transfert aveugle Transférer un appel directement à un tiers sans consultation.

Transfert semi-accompagn Transférer un appel lors de la réception de la tonalité de retour.

Transfert accompagné (Transfert 
consultatif)

Transférer un appel après consultation préalable.

Effectuer un transfert aveugle
Vous pouvez transférer un appel à un autre contact immédiatement sans le/la consulter d'abord.

Procédure
1. Sélectionnez Options > Transf., ou appuyez sur la touche TRAN pendant un appel.

2. Entrez le numéro vers lequel vous souhaitez transférer l'appel ou sélectionnez Annuaire >

Annuaire/Journal pour choisir un contact.

3. Appuyez sur TRAN ou Transfert pour compléter le transfert.

Effectuer un transfert semi-accompagné /accompagné
Vous pouvez transférer un appel à un autre contact immédiatement lors de la réception de la tonalité de 

retour ou après l'avoir consulté(e) d'abord.

Procédure
1. Sélectionnez Options > Transf., ou appuyez sur la touche TRAN pendant un appel.

2. Entrez le numéro vers lequel vous souhaitez transférer et composez le numéro.

3. Faites l'une des actions suivantes :

• Lorsque vous entendez la tonalité de retour, appuyez sur la touche TRAN ou Transfert
pour terminer un transfert semi-accompagné.

• Après que le contact ait répondu à l'appel, appuyez sur la touche TRAN ou Transfert pour terminer un

transfert accompagné (transfert consultatif).



Assistance technique

Consultez le wiki Yealink (http://support.yealink.com/) pour obtenir les derniers firmwares, guides, 
FAQ, documents produits et bien plus encore. Pour un meilleur service, nous vous recommandons 
vivement d'utiliser le système de tickets Yealink (https://ticket.yealink.com) pour signaler tous 
vos problèmes techniques.
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